

苏加巫眉布道堂为宋宝凤牧师举办荣休典礼崇拜会

“全都是主的恩典”



捷迪牧师证道



宋宝凤牧师致词



苏虎瑟迪噢牧师致词



哈西何兰长老致词



萧阳光主领崇拜会



张冰莹翻译



王中林牧师为宋宝凤牧师的生日祷告



鲜花代表祝福和感谢



颁发荣休证书给宋宝凤(左1)后合影

2023年7月31日，苏加巫眉布道堂(GKI Penginjil Sukabumi)为宋宝凤牧师(Pdt. Merry Sung)举办“全都是主的恩典”荣休典礼崇拜会。赴会的除了苏市布道堂长执会和荣休筹委会同仁、来自各地的荣休牧师传道，包括印尼基督教会百良安华语区会佳龄组、苏加巫眉教会联谊会和印尼教会联谊会、印尼基督教会五堂联谊会、家属亲人、教会会友等，大家一起见证由捷迪牧师(Pdt. Jedi Otniel Liline)主礼的荣休典礼崇拜会。

晚6时，荣休典礼崇拜会由萧阳光传道(Ev. Surya Novadinata)宣布开始，长执和牧师团在音乐声中列队进场就座。布道堂诗班

献唱、会众同唱圣诗、宣召问安后，诵读始礼经文：《主所爱的弟兄姐妹，今天我们以感恩和喜乐的心情聚集为宋宝凤牧师奉行荣休崇拜会。主题是“全都是主的恩典”，这意味着在她的一生和她的事奉旅程中直到这次的荣休全都是主的恩典。正如使徒保罗在哥林多前书15章10节所记载“然而我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的，并且他所赐我的恩不是徒然的；我比众使徒格外劳苦，这原不是我，乃是神的恩与我同在”。接着是感恩启应文、佳龄诗班献唱圣诗、Jedi Otniel Liline牧师以印尼语证道Jedi Otniel Liline张冰莹翻译华语。

主礼牧师荣休仪

式。荣休礼文：“鉴于宋宝凤牧师年届65岁，在基督教会事奉长达31年。因此授予她印尼基督教会荣休牧师的荣誉身份。31年来，与教会同工同心领导神的教会并参与执行宣教使命等。今天，她将卸下会长执会、既堂会、区会、大会、总会一切体制管理的职分。不过她作为牧者的荣誉仍然得以终生

持有。神赋予她的恩赐，也因此得以接着教会发挥更大的作用。”荣休牧师起立，主礼牧师宣布荣休并颁发证书给宋宝凤牧师。宋宝凤牧师上台致词讲述：“1958年7月25日，我出生在坤甸(Pontianak)一个小康之家，在当地求学到高中毕业。母亲是基督徒，我因此常上主日学。在初中二年级时参加

奋兴布道会时，才接受耶稣基督并在西加里曼丹基督教堂受洗。1975年参加由唐崇荣牧师带领的青年进修会时，我接受神的呼召，决志成为全时间的神仆。”接着详细讲述31年来事奉主的足迹：在几个地方读神学、参加差传组、成为百良安华语区会副秘书长、在中国厦门和台北学习中文、2004年成为苏加巫眉基督教会布道堂驻堂牧师到今天荣休。最后一句结束语是“我做到的一切都不是我的智慧或努力，而是“全都是主的恩典”，感谢主。而后宋宝凤牧师和诗班员齐唱“全都是主的恩典”再次表达感恩主赐的丰富恩典。

印尼基督教会秘

书长苏虎瑟迪噢牧师致词(Pend. Suhud Setio Wardono)、哈西何兰长老(Dkn. Hasiholan Tiroi Simorangkir)一致词：祝贺宋宝凤牧师荣休，勉励她继续忠心作主工，做光做盐，广传福音，荣神益人。崇拜会间隙，由布道堂各组赠送礼品等，表达大家对宋牧师的崇敬、祝贺和感谢。同时也以大蛋糕祝贺宋牧师生日快乐，由百良安华语区委会主席王中林牧师祷告，感谢主恩待保守宋牧师的生日，求主继续保守带领宋牧师荣休后的事奉和生活。

最后大家都很高兴地合影。都希望把这个美好又难得的时机“全都是主的恩典”再次表达感恩主赐的丰富恩典。万隆小草报道



宋宝凤与诗班员齐唱“全都是主的恩典”



布道堂诗班献唱圣诗



宋宝凤与布道堂长执教牧合影



宋宝凤与荣休牧师们合影



佳龄综合诗班献唱圣诗



宋宝凤与各地传道合影



播种学校学生诗班献唱圣诗



全体神仆开心合影